

Новость · 14 декабря 2020, 10:38

Суд отменил штраф в 200 тысяч детскому хоспису «Дом с маяком» за недочеты в ведении журналов

Мосгорсуд отменил штраф в 200 тысяч рублей, назначенный детскому хоспису «Дом с маяком» по статье о нарушении правил оборота наркотических средств (статья 6.16 КоАП) за недочеты в ведении журналов. Об этом «Медиазоне» сообщили в пресс-службе суда.

Дело прекращено из-за «малозначительности правонарушения».

Хоспис оштрафовали 10 декабря. Основательница «Дома с маяком» Лида Монива говорила, что сотрудники фонда «взяли лекарства из сейфа длительного хранения в сейф суточного хранения <...> сделали на это перекладывание из сейфа в сейф накладные, но не успели внести записи в два журнала учета».

На следующий день, 11 декабря, прокуратура обжаловала штраф из-за «существенных нарушений, допущенных при рассмотрении административного дела» и отсутствия состава правонарушения.